
Questão Resposta

1
la famosa mina de cobre
los yacimientos
O veículo estava em estado precário.

2
Ernesto, Alberto e o casal chileno.
Donos / administradores da mina. 

3
Se, por um lado, a possibilidade de ter um trabalho alegra,

por outro, ela significa também a exploração do trabalhador.

4
Casal. 
Matrimonio.

5

Quarto parágrafo: os viajantes parecem não ter rumo estabelecido. 
Operário.
Quinto parágrafo: a presença dos viajantes atrapalha o trabalho.
Administradores.

6
es raro que averigüen cuántas vidas ha costado
O funcionário está acostumado à curiosidade sobre assuntos técnicos, 
mas não à preocupação com a vida das pessoas. 

7
Três dentre as expressões que designam os chefes: 
amos yanquis/gringos imbéciles/ amos/ rubios/ eficaces administradores impertinentes.
Viajantes: doctores.

8
Função das datas: indicar passagem do tempo / mudanças históricas em relação ao mercado de trabalho.
Função das reticências: indicar hesitação / criação ou quebra de expectativa.

9
Os personagens estão felizes por terem alcançado um objetivo.
Conseguir um trabalho, seja ele qual for, já é uma vitória.

10

Uma das funções:

• garantir progressão temática
• enfatizar uma ação repetida ao longo do tempo 
Ideia implícita: a dificuldade cada vez maior em conseguir um trabalho. 
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